

## 2011年郑开国际马拉松赛昨日开赛

# 我国选手魏杰夺女子冠军

2.8万余人参加本届赛事,我市18名选手参赛

### 核心提示

3月27日上午8时30分,2011年郑开国际马拉松赛在郑州市郑开大道鸣枪开赛,来自20多个国家和地区的6500名选手参加了全程马拉松赛和半程马拉松赛的比赛。参加小马拉松赛的21500多名选手则在郑东新区CBD会展中心广场开跑。我市共有18名选手参赛。



▲3月27日上午8时30分,2011年郑开国际马拉松赛在郑州市郑开大道鸣枪开赛。晨报记者 赵永强 摄

晨报讯(记者 邓少华)27日上午,经过两个多小时的激烈竞争,来自肯尼亚的选手彻普泰·艾利尤德·凯普柯戈以2小时10分21秒的成绩夺得男子全程马拉松赛冠军。前10名中,除第5名为埃塞俄比亚选手外,其余9名均为肯尼亚选手。女子全程马拉松赛冠军被中国选手魏杰以2小时26分43秒夺得,女子选手中的第2名到第4名均为埃塞俄比亚选手,前10名女子选手中,外国选手有5名。

男子半程马拉松赛的冠军也是来自肯尼亚的选手,成绩为1小时07分09秒;女子组冠军是来自河南省田径运动管理中心的刘瑞环,成绩为1小时16分51秒。我市选手宋林昌、王继中、苗军桥作为城市邀请赛的选手参加了比赛,成绩分别为3小时56分、4小时44分、4小时50分。我市业余选手张春贵的成绩为3小时34分。

郑开国际马拉松赛是我省目前唯一常设的大型国际体育赛事,也是目前中西部地区规模最大的全程马拉松赛事。赛事定于每年的三月底举行,现已成功举办5届,由中国田径协会、河南省体育局、郑州市人民政府、开封市人民政府共同主办。今年的主题是“两岸同胞,共创繁荣,五年郑开,感谢有你。”此次中国台北也派出花莲县等10个县、市的马拉松参赛队伍参赛。

2011年郑开国际马拉松赛设有男女全程马拉松(42.195公里)、男女半程马拉松(21.0975公里)、小马拉松(5公里)。其中,小马拉松还包括情侣马拉松、亲子马拉松。全程马拉松项目年龄限20岁以上,半程马拉松限16岁以上,小马拉松项目限10岁以上(10岁以下须监护人陪同参赛)。

据介绍,男女全程马拉松前六名都有奖

金,其中男子第一名奖金2万美元,女子第一名奖金1.5万美元。

### ★链接:马拉松赛

马拉松运动起源于公元前490年的古希腊。传说希腊联军在马拉松战役中击败入侵的波斯军队后,希腊传令兵斐迪庇第斯带伤从马拉松跑回雅典宣布胜利,之后力竭而死。为了纪念这位英雄,在1896年举行的第一届现代奥运会上,举行了从马拉松镇跑到雅典的比赛,优胜者以2小时58分50秒的成绩跑完全程。当时的距离为40公里200米,后改为42公里195米,这项赛事被称为马拉松赛。

如今,世界著名马拉松赛主要有:美国纽约马拉松赛、英国伦敦马拉松赛、法国巴黎马拉松赛。国内著名马拉松赛有:郑开国际马拉松赛、北京马拉松赛、上海国际马拉松赛等。

## 无牌货车淇县肇事逃逸

### 新区民警设卡大拦截

晨报讯(记者 陈海寅)3月27日,记者从九州派出所了解到,3月24日上午,在新区G107路段,九州派出所的民警们联手堵截肇事逃逸的无牌大货车,最终,大货车被迫停车。

3月24日上午10时10分,九州派出所交警巡防大队接到110指挥中心指令,一辆无牌陕汽德龙货车在淇县撞死一人后,沿G107公路向北逃逸。正在G107公路巡逻的九州派出所交警巡防大队民警迅速在黄河路路口和G107超限站设置两个卡点,拦截由南向北行驶的可疑车辆。

当日10时15分,在G107路段黄河路口卡点的民警发现一辆白色无牌货车由南疾驶驶来,民警迅速打出靠边停车指挥手势,但该车并没有立即停车,而是加速闯过第一道岗。民警立即通知第二道岗设置路障,并开车赶往超限站卡点。10时20分,在超限站卡点,无牌货车因有路障无法行驶而被迫停车,执勤民警立即将车辆及驾驶员控制,随后将嫌疑车辆及驾驶员一并移交淇县警方。

(线索提供:魏振军 赵静涛)

## 撞人致死逃逸 1小时后落网

晨报讯(记者 秦颖)随着肇事司机被带回,一起肇事逃逸致人死亡的案件告破。从案发到抓获嫌疑人,浚县公安局交警大队仅用了短短1小时。目前,肇事司机李某已被拘留,案件正在进一步处理中。

3月22日晚上10时26分,110指挥中心接到报案称,浚县人民医院门口路段处,一辆小轿车撞伤一位行人后逃逸,受害人生命垂危。接警后,浚县公安局交警大队事故科值班民警迅速赶到现场。

当时现场除有一滩血迹和一些肇事车辆保险杠散落物外,没有其他有价值的线索。民警马上通报治安卡口进行堵截,并及时与滑县警方取得联系,请求协助。

近1小时后,追踪民警从滑县传来消息,一辆浚县牌照的轿车在滑县跃进门红绿灯处与一辆三轮摩托车追尾相撞,在滑县警方的配合下,通过散落物比对,确定此车为肇事嫌疑车辆,肇事司机李某被抓获。(线索提供:李宗民 汪春)

## 被拐近俩月后成功逃脱

### 女子沿高速公路步行3小时后获救

晨报讯(记者 张志嵩)“阿姨,救救我吧,我要回家……”3月25日13时左右,在河南高速安新分公司淇县收费站站区,一名衣衫破旧、满手冻疮的女子神情慌张地跪在工作人员王桂萍的面前,把正在工作的王桂萍吓了一跳。随后,王桂萍赶紧向上级汇报,并和同事一起给这个落难的陌生女子端来了热水,准备了饭菜。

经过交谈,该站区工作人员得知该女子名叫李小改,今年23岁,已婚,是许昌市鄢陵县大马公社三道河村第八组人。工作人员还发现李小改智力有些不正常,仅能写一些简单的字,但幸运的是,她还记得家里的电话号码。

据李小改讲述,今年春节后,她独自到郑州后迷了路,几经周折后,她被拐到了淇县一户李姓人家,平时一直被反锁在屋子里。当天,她趁人不备逃了出来,但因为不知道路,就沿着高速公路走了3个小时。又累又饿的时候,李小改看到身穿制服的收费站工作人员,以为遇到了警察,便跑过去求救,就发生了开头的一幕。

通过李小改提供的电话号码,收费站的工作人员顺利联系到了她的家人。当日18时30分,李小改终于和家人团聚。

## 摒弃土葬陋习 推广文明殡葬

### 憩仙居举办万人签名活动

晨报讯(记者 张志嵩)“我觉得这个活动挺好的,应该提倡文明的殡葬方式,只有市民们的观念改变了,我们才能给子孙后代多留一些土地。”3月26日上午,在山城区枫岭公园参加憩仙居殡葬礼仪服务有限公司举办的万人签名活动现场,市民何女士对记者说。

此次万人签名活动的主题是“摒弃土葬陋习 推广文明殡葬”。活动现场,市民热情高涨,仅一上午时间,新区、老区两个现场就有近3000人参加,市民们纷纷在巨大的条幅上签上自己的名字,表示对文明殡葬的支持。记者在现场看到,许多市民非常支持此项活动,很多市民还向现场工作人员索要资料,有的甚至到园区参观。

“我们举办活动最主要的目的,就是想让文明殡葬的理念深入人心,看到市民们的积极参与和支持,作为主办者,我们感到非常欣慰。”憩仙居陵园的工作人员杨兴威介绍。

憩仙居陵园作为我市唯一的经省、市、区三级政府批准的生态园林性公墓,在建园上有着新的理念,本着陵园公园化、墓葬景观



▲憩仙居万人签名仪式活动现场。晨报记者 张志嵩 摄

化、墓区人文化、布局园林化的高标准建设。同时,它还占有交通、地理、生态优势。在服务上,憩仙居陵园提供有电话预约、专车接送等一系列免费服务。

据悉,憩仙居殡葬礼仪服务有限公司举办的活动将于本月29日结束,参加签字的市民都有抽奖机会,在活动期间签约的客户还将获得憩仙居回馈的礼品。

## 携万余元营业款潜逃

### 收银员7个月后自首

晨报讯(记者 周凯楠)身为超市的收银员,却打起了营业款的主意,携款潜逃后终投案自首。3月24日,记者从九州派出所获悉,民警顺利破获一起发生在新区某大型超市的员工职务侵占案。

据了解,去年8月,新区某大型超市的收银员陈某携工作当日所收的营业款13340元不知去向,手机也无法接通。随后,超市管理人员向警方报了案。

民警初步查明,犯罪嫌疑人陈某户籍所在地为安阳滑县城关镇,现已离异,其孩子由前夫抚养。陈某一直独自在新区一出租屋内生活。

在走访过程中,民警发现,陈某父母与其平日联系不多,对其去向毫不知情,而根据陈某平日的关系网,民警认为陈某很可能在安阳市区活动,但其具体活动地点无法确定。最终,民警决定将陈某在网上通缉。

3月14日,陈某投案自首,并如实供述了其将营业款13340元非法占为己有的犯罪事实。目前,陈某已被刑事拘留,案件正在进一步侦查中。

(线索提供:乔静 文英)